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我が子とほかの子の成長を感じた

＜上半期＞　１０月～３月迄　　　　回収率　　55家庭(複数回答有り)

＜主旨として＞

参加数：もみじ組：5名　ゆり組：8名　たんぽぽ組：8名　わかば組：12　すみれ組：１5名　ふじ組：23名

①保育内容について・・・68％

体育あそびの様子が見れて良かった。運動会までの成長が楽しみ。

毎日のびのびと楽しんで過ごしていることを感じた

友だちとの関わり合いや遊ぶ姿を見ることが出来て安心した

家では感じられない集団生活の在り方を学んでいるんだなと思った

子ども達の出来る事や話せる事が増えていて驚いた

先生方が子どもたちをよく見て下さっていることが分かった

就学を見据えて生活を送っているんだなと思った

マスクをして保育をすすめるのは大変だなと感じた

ゲームの際、勝ち負けにより悔しがる姿など成長を感じた

プールの際、水を怖がることなく楽しんでいる姿が見られて良かった

避難訓練の様子を見れて良かった。子どもたちも回数を重ねているおかげで動きが
スムーズだと思った。

家とはまた違った顔が見られた

合計

保育参加(アンケート結果)について

・日頃の保育の様子を見て頂き一緒に参加して頂くことにより、家庭での育児にも繋げて頂きたいと
いう思いで進めている。また、日頃保護者の園に対しての思いを(環境面で感じた事・気付いた事)記
入して頂く。
・提出して頂いたアンケートを基に園として改善出来ることがないかなど振り返りをする資料として利
用する。

子ども達の成長を感じた

クラスとしてまとまってきているなと思った

避難訓練での姿がとても印象的だった。大切なことなので家庭でも話をしていこう
と思う

子ども同士のけんかで言葉がきつくなるところが気になった

年齢が小さい子に対しても保育を工夫されていた

家では出来ない経験を沢山させて頂き感謝している

園での遊び方が参考になった

友だちとのやり取りは難しい事もあるが少しずつ自分の言葉で伝えられればと思う

チームの意識が強く芽生えていると思った
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保育内容について 61%

食事について 12%

環境面について 8%

その他 3%

保育参加

保育内容 人数

給食 6800%

環境面 1200%

その他 800%

合計 300%

9100%

③環境面について・・・８％

②食事について・・・１２％

今回食べられないことが残念だった

④その他・・・3％

色々な面でどのような対応が適切なのか考える良い機会になった

合計

先輩職員の指示を待っている職員がいるように感じた

様々なことを事前に話すことで見通しが持てていると思った

体育遊びの際、人数の割にスペースが狭いので手を伸ばせない子をよく見たので、
もう少し広がるように配置して頂けたらなと思った。

他クラスの様子も見れて良かった

子どもたちの世界があり、それを見れてよかった

自分ですることが身につく環境だなと思った

合計

消毒や換気をこまめにされていてよかった

室内でもしっかりと体を動かして遊んでいたのがよかった

外でもルールを守って行動出来ていて、やはりそのような機会が必要なのだと思っ
た

保育室の危険な箇所を子どもたちが意識していた

机やいすをきれいに整頓されていた

作っている過程が見れてる環境でよかった

合計

61%

12%

8%

3%

保育内容について

食事について

環境面について

その他

保育内容
75%

給食
13%

環境面
9%

その他
3%

保育内容

給食

環境面

その他



～２０２０年度下半期の改善点等～

＜食事について＞
コロナ禍ということもあり、保育参加の中でお食事をしていただくことはできませんでした。
ただ、幼児クラスの保育室から給食室が見えることもあり、調理過程や配膳の様子を見
ていただくことはできました。その中で、「いつも給食がおいしいと言っています」「いつも
愛情いっぱいの食事をありがとうございます」「早く給食が食べられますように」といったお
言葉をいただきました。
園としましては、一日でも早く安心して保護者の方々にも食事を楽しんでいただきたいと
考えております。

＜その他＞
子どもたちには普段から、丁寧に話をし見通しをもって生活できるように関わっています。
これからも丁寧に関わることを大切にしていきたいと思います。
また、一人ひとりの職員が自発的に考え、職務にあたれるように指導していきたいと思い
ます。

＜環境面について＞
感染症対策として日々の検温・マスク着用・換気・消毒を徹底して行っています。生活の
中で保護者の方々にもご協力いただいており、とても感謝しております。
遊びの際に内容によっては保育室の環境が狭く感じる部分があることは、今後ケガなど
にもつながる面だと思うので、職員で環境を見直したり、危険箇所を周知し安心安全に過
ごしていけるようにしていくことに努めて参ります。

＜保育内容について＞
コロナ禍で食事の提供ができず、保育時間のみの参加であるが、たくさんの保護者の
方々に参加していただき、とてもうれしく思います。
どのクラスも保育参加を通して子どもたちの園生活を知っていただけたことはよかったで
のはないでしょうか。普段の活動だけでなく、体育あそびや避難訓練なども見ていただ
き、子どもたちが講師と楽しく運動あそびをする様子や、災害について知ったり、安全に
ついて考える姿を見ていただくことでご家庭でも話をしてみようというご意見がありまし
た。日々の様子とともにこれからも大切なこととして変わらず子どもたちにも保護者の
方々にも伝えていけたらと思います。
また、今年度は感染防止のため様々な行事が例年とは違った内容になったり、中止にな
ることがありました。その都度保護者の方々にご協力いただき、本当に感謝しておりま
す。
今後も様々なことに対してしっかりと丁寧に向き合い、保護者の方々のご意見を大切にし
ながら保育をすすめていけたらと考えています。


